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Lidem, kteří se po Praze pohybují jak v MHD, tak autem, vše půjde zaplatit v rámci jedné
aplikace pomocí platební karty, Apple Pay nebo nově pomocí Google Pay. V aplikaci bude
možné přehledně spravovat registrační značky automobilů, nastavit notifikace na konec
platnosti parkování, jednoduše ho prodloužit či bezpečně uložit platební kartu pro
následné platby „na klik“. Samozřejmostí je, že si uživatelé mohou nejen zobrazit mapu zón
placeného stání, ale aplikaci mohou využít i jako navigaci, která je dovede na místo
parkování. Nová funkce, díky které lze zaplatit parkování v zónách placeného stání v Praze
přímo v aplikaci PID Lítačka, je uživatelům k dispozici od verze 3.9.4 pro iOS, respektive
3.9.3 v případě Android. Dosud bylo možné platbu za parkování uhradit prostřednictvím
přesměrování do aplikace třetí strany.

„Jednoduše a chytře parkovat ve městě prostřednictvím aplikace PID Lítačka teď může úplně každý.
Stačí si stáhnout aplikaci do mobilu a vybrat jednu z platebních metod. Jedná se o další významný
krok v digitalizaci služeb, které město nabízí občanům,“ říká Zdeněk Hřib, primátor hl. m. Prahy.

„Již nyní je placení parkování přes mobilní aplikace stále populárnější namísto automatů. Tímto
chceme řidičům parkování více zkomfortnit a zatraktivnit přestup na MHD. Zároveň aplikace
umožňuje snadné prodloužení parkovného bez nutnosti vracet se k vozidlu,“ uvádí Adam Scheinherr,
náměstek primátora pro dopravu.

„Rozvojem aplikace o novou funkci pokračujeme v nastaveném trendu průběžného vylepšování
mobilní aplikace, která je zásadním stavebním prvkem regionálního dopravního odbavovacího
systému. Ten nám umožňuje aplikaci neustále vyvíjet a vylepšovat tak, aby byla pro uživatele co
nejpřívětivější a měli z ní maximální užitek,“ říká generální ředitel OICT Tomáš Barczi a doplňuje:
„Možnost zaplatit parkování přímo v aplikaci je dalším mezikrokem k naplnění našeho cíle, abychom
z aplikace PID Lítačka vytvořili univerzální nástroj, který usnadní přepravu v metropoli a jejím okolí.
Během letošního roku bychom rádi představili další novinku, na které teď intenzivně pracujeme.
Souvisí s volitelným rozšířením možností najít optimální trasu pomocí kombinace různých dopravních
prostředků a módů.“

Cestujete po Praze? S aplikací PID Lítačka máte o pražské dopravě přehled

Mobilní aplikace PID Lítačka je kompletním průvodcem dopravou v Praze a Středočeském kraji.
Umožní vyhledat aktuální dopravní spojení dle polohy, zároveň doporučuje i druh jízdenky, který pro
zvolenou cestu uživatel potřebujete, a je možné si do ní uložit platební kartu a kupovat tak jízdenky
bezpečně, pohodlně a kdykoliv je třeba tzv. „na klik“. Všichni uživatelé aplikace si mohou zakoupit a
následně nahrát dlouhodobý časový kupón do mobilního telefonu a při přepravní kontrole se
prokazovat jen prostřednictvím obrazovky mobilu. Aplikaci je možné používat i bez registrace.

Co aplikace PID Lítačka navíc nabízí?

Další užitečné funkce. Patří mezi ně vyhledání nejrychlejšího spojení včetně výluk a omezení;
zobrazení mapy spojení včetně navigace na zastávku; nákup jízdenky v předstihu s možností pozdější
aktivace; neaktivovanou jízdenku lze přeposlat další osobě, která si ji jednoduše sama aktivuje. Dále



je v aplikaci PID Lítačka vidět přehled zastávek v okolí, projíždějících linek a prodejních míst. V PID
Lítačce lze nastavit řadu notifikací, jako je například upozornění na výluky a mimořádnosti, na konce
platnosti jízdenek a kupónů nebo novinky v dopravě.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/v_aplikaci_pid_litacka_l
ze_nove_platit_i.html

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/v_aplikaci_pid_litacka_lze_nove_platit_i.html
https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/v_aplikaci_pid_litacka_lze_nove_platit_i.html

